



亚非语言文学校级重点学科学术研讨会纪要

编辑: lgr 来源: 湖南师范大学外国语学院 发布时间: 2012年7月19日17:42

为了进一步建设好亚非语言文学校级重点学科, 学院于2012年7月16-18日在浏阳道吾山举行了一次该学科语言学方向的学术研讨会, 参加该会议的老师有: 我校正校级督导、博士生导师白解红教授、外国语学院副院长廖光蓉教授、该重点学科负责人邓云华教授、秦裕祥教授、韩语系主任陈明舒副教授和卢锦淑博士、日语系主任向卿副教授和李谊老师。各方向的骨干教师对将研究的计划等进行细致的陈述然后展开了热烈而充分的讨论, 研讨会内容主要有: 各研究方向的队伍整合; 阶段性目标、在规定的时间内将完成的研究成果; 研究中可能遇到的困难和问题等。同时, 会议围绕学科建设中具体的研究主题集中展开了深入的讨论: 跨语言对比研究的方法和语言学理论的运用。廖光蓉教授和李谊老师还递交并宣读了会议论文。向卿副教授和陈明舒副教授对各自语系的队伍整合中的人员研究定位、具体研究领域和研究计划进行了详细的汇报, 白解红教授、廖光蓉教授、秦裕祥教授和邓云华教授对参会老师提出的研究思路和问题进行了独到和针对性的点评, 提出了颇具指导性的建议, 并提议和期待年轻老师积极参与以后的学院麓山语言学沙龙, 形成更大的学术研究合力。白解红教授、廖光蓉教授和与会老师对研讨会的成功给予了充分的肯定, 一致认为, 此次会议的讨论和交流明确了各个方向的研究思路, 研究队伍得到了恰当的整合, 形成了很好的学术整体合力, 对学科建设中具体的研究主题讨论充分而深入, 为亚非语言文学校级重点学科的进一步建设作出了坚实的努力。(撰稿人: 邓云华)